«Pemenue mpocrenuinx
Jorapu(pmMuueCcKuX HepaBeHCTB»



HepaBeHCTBO, cojJep:kaiiee

IIEPEMEHHYI0 TOJBKO IIOA 3HAKOM
Jgorapudgma, Ha3bIBACTCA
Jorapu@mMmuueCKuM.

HanpumMmep, HepaBeHCTBA
BU/IA:

log, f(x)>1log, p(x) log, f(x)<log, o(x)

IIpu a>0, a # 1 ABJIAIOTCA JIOTAPUPMUUYECKUMHU.



CBoucrTBa Jorapu@MuUuecKux

HEPABEHCTB:

1. log x, > log x,

2. log x, <log, x,®

F a0
1X1>x2>0

‘0o<a<1

| x2>x%x1>0

a>1
X2>X1>0

‘0<a<i1

| x1>x2>0



e TpeHUHTr. YCTHaA padoTa
1) 3anosiHK NPOoNYyCKM:

. a)log , 16 = ..,;
. O)Log ,1/8 = ...;
. B) Loge, Susk.

. r)Log 0.2 28 = W
. n)Log ,1/32 = ....

2)PeWwnTb HepaBEHCTBO:
a)log , X > Log , 8;
6)Log 0.2 4X < Log 0.2 10;
B)Log 05 X > Log 05 i
rLog , 2x < Log , 20.



1. Peniure HEpaABEHCTBO:

log.(1—2x) <2

Pemienue:
(1-2x<9 5 . o
x> -
log,(1-2x) <log,3* & <11-2x>0 &5 Sy
o s\ X< —
e . - 0y
1

o Sl
TBEeT: ( 2)



2. Peiure HEPABEHCTBO:

log,(3x—2) >log, (6 —35x)

Penieaue:

g7 W5 {8x>8 52
e—

S W
6—5x>0

log,(3x-2)>log,(6-5x) &
g, ( ) g, ( ) { 6> 5y sl

1
O s (1; ).
TBET ( ,2)



3. Pemiure HEpPpaABEHCTBO:
x Y <1000
Pemmienue:

IIpoaorapudmupyem o00e uUYacTu HeEpPaBeHCTBA IIO
OCHOBAHMUIO 10.

lg x "¢ < 121000 ;
(—2+1gx)lgx <3;

lg” x—2lgx—3 < 0;

OTBerT: (0,1;1 OOO)



JloMm

3a/IaHUe:

1. Pemmure HEpaBEeHCTBO:
10g0’3(x -21)> logo,3 (4x)

D( -o0; -7); 2)( 3; 21);

3)(21;+0) ; 4)( -o0; -21).

2.Pemivte HepaBeHCTBO:

log, ,x>1

OrBer: (5.3)
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NuauBuayajJabHasa padora 1mo TreMe:

BapuaHT 1: BapuaHT 2:

BapuaHT 3:

1. log, (3x-1)<log,(3-x) 1.log,(2x—2)log,(6-5x) 1. log, (5x-2)<log,(3-2x)

2 2
2. 10g3(4x—9)<1 2, logl(Sx—8)>l
2
2+ X -
3- 10giﬂ>logl2 3- log. i <log, 3

I I

4. log , (26x-2>0)

26

4. logl(Zx—2)20
2

5. log,, x +1og,, (x = 27) <1
5. log, x+log,(x-3)<1

7 2

2. log,(2x-7)<1

3+x>1

3- log,

2

4. log,,(37x+2)<1

5. log, (2x—1)+logl x>0

5 5






